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Vstoupili jsme 

do čtvrté 

dekády pomoci 

lidem, kteří to 

aktuálně 

potřebují. 

 

Vážení kolegové, klienti, donátoři, sponzoři, milí čtenáři, 

 

s rokem 2023 se pro nás bude pojit mnoho dobrého. Organizace opět zesílila 

finančně i personálně, přestože dotační podpora z tradičních zdrojů nebyla 

taková, jak jsme si přáli. Druhým rokem vstoupili mezi naši klientelu ukrajinští 

uprchlíci, na straně druhé také několik skvělých ukrajinských kolegyň. 

 

Začali jsme připravovat generální opravu objektu školky v Mladé Boleslavi.  

Naše Sociálně právní poradna vysoce zvýšila efektivitu v právních sporech a 

otázkách díky inovativnímu propojení sociálních pracovnic s advokáty. 

 

Naše vzdělávací cykly Práce s klienty v bytové nouzi si objednaly další tři obce. 

 

Službu terénního NZDM autobusu Uličník pak další městská část, jezdíme už 4 

dny v týdnu. 

 

Pro rok 2024 chystáme reorganizaci vedení a řízení našeho spolku neb jsme 

prostě už moc velcí a vnímáme, že profesionalita musí vstoupit nejen do naší 

přímé práce s klienty. 

 

Děkujeme všem svým partnerům, podporovatelům a kolegům. Ať 

Vám v roce 2024 vše dobře dopadne. 

 

Jakub Čihák 

ředitel 

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz
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Navazujeme na 

činnost nadace 

Mosty, která 

vznikla v r. 1992. 

Již 20 let sídlíme 

v Praze 3 na 

Žižkově, kde se 

zaměřujeme na 

pomoc lidem 

v obtížné životní 

situaci.  

 

Z HISTORIE 

Spolek R-Mosty je pokračovatelem nadace Mosty, která už v roce 1992 působila 

na území Hlavního města Prahy. Od roku 2004 sídlí organizace 

v lokalitě městské části Prahy 3, v srdci čtvrti Žižkov, kde od padesátých let 

dvacátého století žijí početné romské komunity. Mnoho těchto obyvatel se, 

zejména po roce 1989, začalo stále více ocitat v koloběhu sociálního 

vyloučení. Posláním R Mostů bylo podporovat tyto skupiny a jednotlivce. 

 

Se zavedením zákona o sociálních službách se organizace profilovala jako 

poskytovatel čtyř základních sociálních služeb a její klientela se významně 

rozšířila. Nejrozsáhlejší službou se stal Azylový dům pro matky s dětmi 

v Mladé Boleslavi, dále pak Nízkoprahový klub pro děti a mládež, dnes v ulici 

Koněvova 605/2, a Sociálně právní poradna R-Mosty, která sídlí na adrese 

Blahoslavova 230/4 v Praze 3 na Žižkově. 

Od 1.1.2021 funguje také nová služba Nízkoprahového denního centra. 

 

Všechny tyto služby jsou dnes registrovány v základních sítích sociálních 

služeb Středočeského kraje a Hlavního města Prahy. Od r. 2018 jsme 

nabídku služeb pro klienty rozšířili o oblast oddlužení, pro kterou jsme 

získali akreditaci Ministerstva spravedlnosti. 

Mimo oblast sociálních služeb se věnujeme také projektům, zaměřeným na 

vzdělávání pedagogů v oblasti sociokulturních specifik romských žáků, 

čímž se snažíme přispívat k větší otevřenosti hlavního vzdělávacího proudu 

pro romské děti. Realizujeme rovněž akreditované vzdělávací programy 

pro odborníky z pomáhajících profesí, kulturní projekty a řadu fakultativních 

aktivit v oblasti bydlení a zaměstnávání. 

 

K největším úspěchům naší organizace v této oblasti patří inovativní 

projekty Komunitního centra Husitská (www.husitska.eu), Férové bydlení 

(www.ferovebydleni.cz) a Dobré bydlo (s partnerským městem 

Mladá Boleslav), které pomáhají získávat standardní bydlení etnicky 

diskriminovaným a psychosociálně znevýhodněným osobám. 

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz
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OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM ROKEM 

Již 30 let pomáháme těm, kteří to potřebuji. 

Spolek R-Mosty jako hrdý nástupce nadace Mosty, která vznikla v roce 

1992, v letošním roce překračuje již třetí desetiletí své existence. Rok 

2022 byl silný v poskytnutých službách i přátelských setkáních, která 

jsme společně s partnerskými organizacemi a zástupci města Prahy 3, 

kraje i Úřadu Vlády završili milou oslavou jubilea. 

I letos jsme pokračovali v realizaci projektu Komunitního centra Husitská 

(KCH), které sídlí v rekonstruovaných prostorách na adrese Husitská 

114/74, Praha 3, a jehož provoz byl díky grantu z programu OP PPR 

zajištěn do srpna 2022. Nyní zde pracujeme s lidmi v hlubokém 

sociálním vyloučení díky projektu OPZ+ Husitská pomáhá. 

Od listopadu realizujeme, tentokrát již bez  partnerství se statutárním 

městem Mladá Boleslav, projekt Dobré bydlo 2023, zaměřený na 

zlepšení dostupnosti bydlení a navazujících sociálních služeb v regionu 

IPRÚ Ml. Boleslav. 

Férové bydlení přibralo díky podpoře ESF OPZ+ mezi své klienty také 

ukrajinské uprchlíky. 

http://www.r-mosty.cz/
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Název: R-Mosty, z.s. 

Právní forma: zapsaný spolek 

 

Sídlo: Blahoslavova 230/4, 130 00 Praha 3 

IČ: 67776779 

Spolkový rejstřík: spisová značka L 7624, MS v Praze 

 

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s. 

Číslo účtu: 5034021339/0800 

 

Telefon: +420 222 581 241 

E-mail: kancelar@r-mosty.cz 

Web http://www.r-mosty.cz 

 

Výkonný výbor: Michal Grundza / předseda výboru 

Jana Trombiková 

Mgr. Barbora Šebová 

JUDr. Hana Frištenská 

Mgr. Jakub Čihák 

 

Pověřený statutární zástupce: Jakub Čihák / ředitel 

Telefon: +420 608 435 355 

E-mail: jakub@r-mosty.cz 

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz
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NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A 

MLÁDEŽ KLUB R-MOSTY 

 

Klub je místem, kde se děti a mládež mohou setkávat s vrstevníky, 

najít podporu od kvalifikovaných kontaktních pracovníků a strávit svůj volný čas 

tvůrčím způsobem a hlavně bezpečně. Jsme otevřeni od pondělí 

do pátku v odpoledních hodinách, a to pro návštěvníky ve věku 10 až 21 let. 

Klub naleznete v ulici Hartigova 605/2 a jeho terénní formu v podobě 

streetbusu Uličník také v ulicích Prahy 3 a Prahy 4 a Prahy-Libuš, který 

městské části objednávají za podpory Programu prevence kriminality MHMP.  

 

Klub R-Mosty (NZDM) patří mezi tradiční služby spolku R-Mosty a na 

pražském Žižkově v této formě působí již od roku 2006, vznikem druhu 

sociální služby NZDM, kdy navázal na své předešlé aktivity pro děti a mládež 

realizované od roku 1995. Zařízení je zařazeno do základní sítě sociálních 

služeb hlavního města Prahy, je členem oborové asociace ČAS, v roce 2022 

prošlo auditem kvality s vynikajícími výsledky. V tomto roce se na realizaci 

služby podílelo 7 kontaktních pracovníků, dále volnočasoví lektoři a 

administrativní a techničtí pracovníci spolku. Tým pracovníků v přímé péči je 

pod pravidelnou supervizí. 

 

Během roku 2023 byla ambulantní forma služby otevřena celkem 240 dní 

a pracovala s celkem 415 uživateli ve věkovém rozmezí od 10 do 21 let. 

Uživatelé využívali zařízení po sjednání ústní dohody a práce s nimi byla 

vedena konceptem individuálního plánování. Pracovníci nabízeli 

standardizovaný systém intervencí: situační intervence, práce se skupinou a 

skupinové aktivity, poradenské rozhovory, zprostředkování informací a 

vybavení. Hlavním materiálem byl intenzivní kontakt pracovníků se všedními 

tématy uživatelů, mezi něž patří zejména osobní vztahy, rodina, vrstevnická 

skupina, školní úspěšnost, motivace k uplatnění, kvalitní naplnění volného 

času, práce s informacemi a médii, intimita a sexuální zkušenost, zaměstnání 

a kontakt s institucemi. Ráz služby je především preventivní, pracovníci 

doprovází uživatele jednotlivými tématy dlouhodobě, vytváří s nimi 

kontaktní vztah a na základě podávání informací a reflexí pomáhají nastalé 

životní situace ošetřit a řešit. Důležitým prvkem práce je zprostředkování 

nových zkušeností a zážitků, které mohou pomáhat k dobré orientaci 

v širším sociálním prostředí. Uživatelé jsou vybízeni k participaci na 

fungování služby, aby se tak prostředí zařízení přiblížilo k přirozenému 

prostředí mládeže a zvýšilo dopad svých intervencí.  

V zařízení se tradičně během roku pořádají různé řízené aktivity, které 

usnadňují kontakt služby s uživateli: Během roku proběhly jednorázové, 

avšak v klubu tradiční sezónní události, které tématizují společenské dění.  

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz
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Terénní forma byla během roku vedena opět pod značkou Uličník, což je 

streetbus působící též v lokalitě Prahy 3. Uličník během roku 2022 vyjel 

celkem 30 krát a pracoval s dalšími 53 uživateli. Průběh služby je podobný 

jako v ambulantní formě, odehrává se však v prostoru upraveného autobusu 

a v přilehlých parcích a náměstích. Streetbus Uličník je unikatní forma 

NZDM, která inspirovala i jiné zřizovatele po celé České republice, spolek R-

Mosty ji jako první zřídil v roce 2012. Klientela terénní formy se liší podle 

lokality, přináší s sebou akcenty v jiných tématech a pracovníci průběh 

služby vždy přizpůsobují. Hlavními tématy tak jsou zejména vtahy, rodinná 

situace, kontakty s autoritami a školní zátěž. Aktivita streetbusu byla 

Magistrátem oceněna jako nejlepší preventivní projekt pro mládež v Praze 

za rok 2017 a spolek R-Mosty využívá potenciál vybaveného obytného 

autobusu i k dalším preventivním a humanitárním aktivitám. 

 

Návazné aktivity pro uživatele: 

Návštěvníci klubu mohli využit návazné aktivity v různých projektech 

neformálního vzdělávání. Hudební workshopy s lektorem, jazykové dílny 

pro cizince, preventivní výjezdy do České Skalice, a adventní Vídně a výlety 

do Koněpruských jeskyní a středověké vesnice. Dále též projekty v oblasti 

prevence kriminality, které jsou rozvedeny dále. 

 

Souhrnná statistika: 

 

Klub 2023 (ambulantní forma): 

počet klientů: 415 

počet desetiminutových výkonů: 12944 

počet hodin přímé práce za rok: 2157 

celkem dnů otevřeno: 240 

počet návštěv za rok: 5958 

 

Uličník 2023 (terénní forma): 

počet klientů:    79 

počet desetiminutových výkonů:  1128 

počet hodin přímé práce za rok:  188 

celkem dnů otevřeno:   35 

počet návštěv za rok:   403 

 

Celkové náklady na službu  2 812 900 

 

Otevírací doba NZDM Klub R-Mosty 

PO - ČT   14:00 – 19:00  

PÁ    13:00 – 18:00  

Letní prázdniny  

PO – PÁ  12:00 – 17:00 

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz
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AZYLOVÝ DŮM PRO MATKY S DĚTMI 

Službu poskytujeme v Mladé Boleslavi již od roku 2009. 

Poskytujeme pomoc a podporu rodičům s nezletilými dětmi a těhotným 

ženám od 15 let, které jsou v nepříznivé životní situaci spojené se ztrátou 

bydlení nebo v situaci ohrožující zdravý fyzický a psychický vývoj dítěte. 

Službu je možné poskytnout v případě potřeby i mužům – otcům 

s nezletilými dětmi či partnerům klientek (Tréninkový byt). 

 

Žadatelé o azylové bydlení jsou evidováni na základě žádosti, kterou lze 

podat elektronicky, písemně, telefonicky či osobně, v pořadníku, 

ze kterého jsou následně vybírány dle volné kapacity (počet volných lůžek a 

velikost pokoje) s přihlédnutím k jejich současné situaci. 

 

Běžný pobyt na AD je zpoplatněn a smlouva je poskytována až na 1 rok. 

 

Okamžitý příjem je na dobu 5 dnů zdarma, s možností přechodu na běžný 

pobyt v případě volné kapacity AD. 

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz
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Počty klientů AD za rok 2023: 

 

Celkový počet: 56 rodin + 117 dětí 

Celkem dnů poskytování všem rodinám: 5273 

 

 

 

 

Nadále poskytujeme ubytování v tzv. Tréninkovém bytě, který je součástí 

AD. Tento byt je určen pro klientku AD, ve kterém má možnost být se svou 

rodinou, tedy s partnerem a dětmi. Umístnění na byt je možné při volné 

kapacitě za předem daných podmínek a na základě žádosti. Rodina jej může 

využívat po dobu 1 roku 

 

Předškolní centrum v AD (odlehčovací služba „miniškolka“) slouží pro děti 

klientek ubytovaných na AD a je otevřené ve všední dny včetně školních 

prázdnin. O děti ve věku 3–7 let se stará pedagožka spolu s asistentkou, 

které se zaměřují mj. na nácvik a podporu soběstačnosti, rozvoj dovedností a 

tvořivosti, vyrovnání jazykových handicapů a správných návyků.  

 

Pro klienty AD a jejich děti jsme uspořádali v roce 2023 mnoho rozmanitých 

aktivit a akcí, např. divadelní představení, návštěvy kina, ZOO, jízdy na 

koních, plavání, zábavní parky, výlety do přírod, a i letní tábor pro starší děti. 

V prostorách AD jsme pořádali tvořivé a soutěžní programy na Velikonoce, 

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz
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Druhá nejčastěji 

řešená 

problematika je z 

okruhu rodinného 

práva, kde s 

klientkami 

sepisujeme 

návrhy na určení 

otcovství, žaloby 

o výživném atd. 

 

V roce 2023 bylo 

v AD ubytováno 

56 rodin 

Den dětí a Vánoce, včetně zajištění vánočních dárků, které děti i maminky 

dostaly pod stromeček. 

 

Do AD přicházejí za dětmi pravidelně dobrovolníci z Dobrovolnického centra 

v Mladé Boleslavi, kteří s dětmi, ale i s maminkami, vyrábějí, tvoří, chodí 

na výlety, pořádají různé doprovodné programy a také školní děti doučují. 

 

Klienti AD mají také stále možnost využívat materiální a potravinovou 

pomoc. Dále ošacení, obuv, hračky pro děti, školní pomůcky a vybavení 

do domácnosti. 

 

Od listopadu 2023 pokračoval s partnerem města Mladá Boleslav projekt 

„Dobré bydlo“, díky kterému můžeme klientkám intenzivněji pomáhat 

v oblasti bydlení a zároveň s nimi i nadále spolupracovat po odchodu 

z azylového domu do tržního nájemního vztahu, aby se zde lépe 

a dlouhodobě udržely samy. 

 

Další nejčastěji řešená problematika je z okruhu rodinného práva, kde s 

klientkami sepisujeme návrhy na určení otcovství, žaloby o výživném, 

návrhy na výchovu a výživu k nezletilým dětem, žádost o rozvod, majetkové 

vyrovnání apod., dále pak řešíme dluhovou problematiku – řešení dluhů a 

exekucí, splátkové kalendáře, odklady splátek.

http://www.r-mosty.cz/
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Poradna 

poskytla 

celkem 1377 

hodin přímé 

práce při 

osobních 

setkáních. 

SOCIÁLNĚ PRÁVNÍ PORADNA 

Sociálně právní poradna dlouhodobě poskytuje služby osobám, které se 

ocitly v nepříznivé životní situaci či v krizi a potřebují nasměrovat či poradit, 

jak postupovat dále. Poradnu najdete na adrese Blahoslavova 230/4. 

 

Do poradny dochází jednotlivci i rodiny s dětmi, pro klienty s dětmi máme 

k dispozici čekárnu poradny vybavenou hračkami a dětským koutkem, 

který je volně k využití. Konzultace s klienty probíhají v jedné ze dvou 

konzultačních místností, které zaručují klientům soukromí a diskrétnost. 

 

Oblasti poradenské činnosti se věnují především sociálně právním tématům 

jako je bydlení, zaměstnanost, nepojistné sociální dávky, důchodové 

pojištění, dluhová problematika, ochrana práv dětí a rodinné soužití. Klienti, 

kteří se na nás obrací, mají často komplikace ve více oblastech svého života, 

jsou přetížení, přestávají se orientovat v tom, co je v tuto chvíli podstatné 

a svoji situaci vnímají velmi složitě a neuchopitelně. Důležitou součástí práce 

s klienty je proto pomoc při rozpoznání, co je pro ně v tuto chvíli důležité, 

podpora při orientaci v současné situaci a učinění prvních kroků k jejímu 

zlepšení.  

 

Souhrnná statistika: 

Celkový počet uživatelů  435 

Ambulantní forma   420 

Terénní forma   15 

Počet hodin přímé práce  1377 

 

Celkové náklady na službu  3 342 900 

 

 

Otevírací doba Sociálně právní poradny 

 
PO, ÚT, ČT  8:30 – 16:00 (18:00 po objednání a domluvě) 
ST    8:30 – 18:00 

PÁ    8:30 – 15:00  

http://www.r-mosty.cz/
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V roce 2023 služba poradny nadále procházela personálními změnami 

V uplynulém roce se tak pracovníci poradny kromě přímé práce s 

klienty aktivně podíleli i na aktualizaci metodických postupů.  

 

V rámci sociálně právní poradny je dlouhodobě poskytována i terénní 

forma služby, která se mezi klienty těší stále větší oblibě. V uplynulém 

roce vyhledalo naši podporu celkem 432 klientů.  

 

Nejčastější zakázkou, s níž se na nás klienti obraceli, byla bezesporu 

otázka bydlení a s ní související potřeby řešit nepojistné sociální 

dávky. Často jsme se setkávali s tím, že Úřady práce nestíhaly včas 

řešit výplaty dávek a klienti se tak dostávali do ekonomicky obtížných 

životních situací. Kromě asistence při vyplňování potřebných 

formulářů tak pracovníci asistovali také při komunikaci s úřady – např. 

ověřovali aktuální stav vyřizování dotazované dávky pro daného 

klienta či poskytovali podporu při komunikaci s majiteli bytů, popř. 

správcovskými firmami dané nemovitosti. V neposlední řadě byla 

otázka bydlení řešena i skrze nadační fondy, ať už při nemožnosti 

našetřit si na peněžitou jistotu, zaplatit nájem, vybavit byt aj. Stejně 

tak pracovníci asistovali při vyplňování žádostí o byty z různých 

městských částí či z MHMP, případně vyhledávali a předávali kontakty 

na AD či ubytovny.   

 

Mezi další témata, s nimiž se na naši poradnu klienti obraceli, patřilo 

dluhové poradenství a finance, dále pak témata spojená se 

zaměstnáním. Značná část klientů řešila otázku oddlužení. V rámci 

sociálně právní poradny poskytujeme bezplatné právní poradenství a 

máme akreditaci k podávání návrhů na povolení oddlužení, což klienti 

poměrně často využívali.  

 

V průběhu roku 2023 jsme také klienty odkazovali a snažili se navázat 

a předat kontakty na potravinové výdeje, a to zejména pro osoby, 

jejichž příjem je natolik nízký, že stěží postačí na pokrytí základních 

životních potřeb. Většinou se toto dělo v případech, kdy klient ze dne 

na den ztratil příjem (např. z důvodu úmrtí partnera / živitele, ztráty 

zaměstnání, vážného onemocnění aj.) a to po dobu, než se klientovi 

spustí dávky hmotné nouze či státní sociální podpory. Tato 

potravinová pomoc je pak často jednou z mála, která pomůže 

překlenout toto rizikové období. 

 

Každoročně se pracovníci naší organizace též účastnili národní 

potravinové sbírky, díky níž tak bylo možno poskytnout potraviny 

potřebným klientům. 

http://www.r-mosty.cz/
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NÍZKOPRAHOVÉ DENNÍ CENTRUM HUSITSKÁ 

NDC Husitská je nejmladší sociální službou naší organizace. Druhý rok 

poskytování služeb byl stejně silný jako ten předcházející. 

 

Sledované období představuje třetí rok poskytování sociální služby na území 

městské části Praha 3 - Žižkov. V rámci NDC Husitská jsme v roce 2023 

pokračovali kromě standardní klientely s poskytováním rozšířené pomoci 

Ukrajinským běžencům, která řešila a zmírňovala nepříznivou sociální situaci 

uprchlíků. V rámci podpory uprchlíku jsme vycházeli z pokynu MPSV a 

rozšířili cílovou skupinu o klientky a klientky, kteří potřebovali naše služby.  

Jednalo se převážně o humanitární podporu žen s malými dětmi. 

Fakultativně jsme tyto klientky předávali i do projektu z fondu UNICEF. 

 

Cílová skupina NDC jsou osoby bez domova. Vzhledem k tomu, že naše NDC 

je relativně malé, snažíme se ve větší míře motivovat a aktivizovat klienty 

k začleňování se do většinové společnosti. Takto nastavené vnímání služby 

jim komunikovat a motivovat je k využití možnosti sociálního a 

psychosociální poradenství.  Personální zabezpečení služby zodpovídá 

registraci. 

 

Základní poskytované aktivity: snídaně, oběd, sprcha, praní prádla, sociální 

poradenství, finanční poradenství, pracovní poradenství, psychosociální 

poradenství.  

Počet zájemců 890 – důvodně odmítnutí zájemci z kapacitních důvodů 19  

Počet klientů 

Celkem klientů za rok 2023 byl 871 osob, jedná se o součet všech klientů, 

kteří službu využili (anonymní a neanonymní). 

Otevírací doba Nízkoprahového centra Husitská 

PO až PÁ: 8:00 - 10:00, 10:30 - 12:00  

 

Počet zájemců: 890, důvodně odmítnuti zájemci 19 

Počet klientů: 871, mužů 664, žen 205, nezletilí v doprovodu 2 

 

Celkové náklady na službu  2 701 243 

 

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz


Dlouhodobé grantové projekty 
zaměřené na rozvoj komunity Str. 15 

R-Mosty, z.s. 

Telefon +420 222 581 241 Blahoslavova 230/4 
130 00 Praha 3 

www.r-mosty.cz 
kancelar@r-mosty.cz 

 

 

 

FÉROVÉ BYDLENÍ 

 

Férové bydlení se zaměřuje na spolehlivé nájemníky, kteří jsou 

motivováni pečovat o svůj nájemní byt. To snižuje riziko vzniku problémů 

spojených s pronájmem bytu. 

 

Dlouhodobým cílem projektu Férové bydlení je pomoc lidem, kteří nemají 

přístup k nájemnímu bydlení u soukromých majitelů na základě 

diskriminace z důvodu etnicity. Pomáhali jsme především matkám 

samoživitelkám s více dětmi získat standardní, kvalitní bydlení v běžných 

lokalitách. 

Na rozvoji konceptu Férového bydlení pracujeme již 7 let a stali jsme se tak 

mostem, který propojuje zájemce o nájemní bydlení s majiteli bytů. 

 

V roce 2023 byl projekt podpoře Evropskou unií. Spojujeme majitele bytů 

s lidmi, kteří přišli do Česka v důsledku války na Ukrajině. Cílem je 

podpořit 55 rodin migrantů a ohrožených osob. 

 

V roce 2023 bylo v projektu registrováno 37 rodin hledající bydlení na 

volném trhu s byty. Nájemní smlouvu na byt od soukromého majitele 

získaly 3 rodiny. Všechny rodiny bydlí ve standardních bytech, 

integrovaných v běžných lokalitách. Cena nájmu, energií a služeb v bytech 

odpovídá cenám v místě a čase obvyklým. 

 

Projekt Férové bydlení dlouhodobě spolupracuje, při získávání finančního 

daru na kauce a první nájem pro klienty, s Nadací Terezy Maxové, 

Nadací Agrofert nebo Nadací J&T. 

Všem nadacím jménem našich klientů děkujeme. 

http://www.r-mosty.cz/
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DOBRÉ BYDLO 2023 

 
Projekt v prostorách azylového domu v Mladé Boleslavy přináší podpůrné 

aktivity obyvatelkám pobytové služby od listopadu 2023 a je 

podporován z rozpočtu Evropské unie. 

 

Tyto aktivity rozšiřují kompetence občanské, rodičovské i pracovně právní 

a vzdělává uživatelky v tématech  zaměstnávání (pracovní smlouvy, 

pohovory, pracovní skupiny,  životopisy), financí (evidence příjmů, 

finanční plánování, slevy, banky, pojišťovny, čerpání příspěvků, orientace 

ve finančních produktech),   sociální sítě (nástrahy a zneužití,  

příležitosti),  škola (a vzdělávání vlastních dětí, kontakt s institucí, 

komunikace se školou a učitelem),  osobní hodnoty a další osobní 

rozvoj (plánování času, čistota, pořádek a hygiena domácnosti,  

stravování, osobní priority a přání). Projekt také přináší nové možnosti 

terénní práce s uživatelkami Azylového domu i poté, co přechází do 

svého nového běžného nájemního bydlení. 

Podstatnou součástí projektu je i psychohygiena a rozvoj 

rodičovských kompetencí.  

 

V prvním monitorovacím období listopad 2023 až duben 2024 se klíčové 

aktivity KA1 Vzdělávání účastnilo 20 klientů.  

 

V KA2 psychohygiena je připravena řada programů, například: 

Psychohygiena – pravidelná aktivita s dotací 60 minut týdně, témata např. 

sebepoznání, seberealizace, socializace, pohyb, spánek, příroda, 

relaxace/.  V monitorovaném období se programu účastnilo 18 klientů. 

Arteterapie a artefiletika – pravidelná aktivita s dotací 60 minut týdně 

/témata např. sny, autoportrét, přírodní živly, emoce a jejich 

protikladnost, strom, kresba přání, aj./. V monitorovaném období se 

programu účastnilo 22 klientů. 

Skupinová terapeutická sezení – pravidelnou aktivitu využilo 6 klientek s 

časovou dotací 120 minut. Individuální terapeutická sezení – aktivitu s 

dotací 9 hodin týdně využili 3 klienti.  

Programy probíhaly v prostorách azylového domu opět s možností využití 

hlídání dětí. 

 

V KA3 Terénní podpora bylo zapojeno celkem 39 klientů - 22 klientů 

azylového domu a 17 klientů, kteří již nájemní bydlení využívají /bývalí 

klienti azylového domu, klienti předchozího projektu Dobré bydlo i 

klienti/rodiny v sociální tísni/. 
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PREVENCE V NZDM R-MOSTY 
 
Projekt poskytl strukturované aktivity neformálního vzdělávání, služby a 

zázemí pro skupiny i jednotlivce, které vedou ke změnám v rizikovém 

způsobu života dětí a mládeže, učí děti a mládež nové způsoby 

jednání a dovednosti, nabídl nové informace. 

 

Lektoři připravili skupinové aktivity ve spolupráci s kontaktními 

pracovníky tak, aby činnost s cílovou skupinou doplňovala kontaktní práci 

NZDM a reagovala adekvátně na současná témata dětí a mládeže v 

projektu. Průměrný věk zájemců byl 12 let, šlo zejména o žáky v povinné 

školní docházce. Do aktivit se zapojila také mládež a mladí dospělí až do 

věku 21 let. Řízeným aktivitám dominovala témata spojená s dospíváním. 
 

Informační a motivační aktivity s preventistou měly za cíl přivést děti a 

mládež k nalezení vlastních aspirací a realizaci prvních kroků, zamezit 

předčasnému odchodu ze vzdělávání, preventivně ošetřit následky 

nezaměstnanosti, vysvětlovat kontexty pomocí skupinových workshopů, 

poskytnout informace v individuálním kontaktu, snížit rizika neúspěchu. 

 

Aktivity volného času byly buď výtvarné (výrobky z přírodních materiálů, 

papíru) nebo herní (stolní hry, turnaje), v neposlední řadě hudební. Účast 

na těchto aktivitách pomohla rozvinout smysl pro respektování pravidel a 

zodpovědnost, podpořit návyk dlouhodobé spolupráce a zaměření na cíl, 

komunikační schopnosti a schopnost porozumění.  

 

Důležitým efektem preventivních aktivit je stahování dětí a mládeže z ulic 

města a začlenění do kolektivních aktivit. Cílovou skupinou byli děti 

romské, neromské včetně cizinců komunikujících v českém jazyce a dětí 

cizinců ve věku 10 až 21 let, kteří se pohybují v lokalitě Prahy 3 

(Hartigova, Seifertova, Havlíčkovo náměstí, Komenského náměstí, 

Olšanské náměstí, Náměstí Jiřího z Poděbrad a ostatní blízké lokality). 

 

Celkový počet podpořených dospívajících:   140 

 

Díky projektu se snižuje ohrožení kriminalitou jednak veřejnosti, občanů 

a institucí a na druhé straně zároveň dětí a mládeže, tedy uživatelů služby 

NZDM. Činnosti projektu omezuje příležitosti dětí a mládeže k podílení se 

na trestné či protispolečenské činnosti. Projekt vytváří vhodné zázemí pro 

zdravý rozvoj dětí a mládeže a komplexně reaguje na individuální situaci 

uživatelů i celospolečenskou poptávku.
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BAŠAVEN ČHAVALE 
 
K pravidelně nabízeným aktivitám patří hudební zkušebna podporovaná 

Ministerstvem kultury ČR („Bašaven Čhavale!“), otevřená dva dny v týdnu 

(úterý a čtvrtek), ve které působili lektoři volnočasových aktivit.  

 

Návštěvníci tradičně tvoří hudbu a texty ve stylu hip-hop, R´n´B a funk se 

známým raperem MC Henrym D. V týmu působí i multitalentovaný lektor hry 

na tradiční hudební nástroje Jan Krupička, čímž se Klub vrací ke své tradici 

tvorby. Český i česko-africký lektor vrací dětem úctu a váženost, která byla 

u Romů vždy spojena s dobrými hudebníky. 

 

Projekt má za cíl provázat práci se sociálně znevýhodněnými dospívajícími 

v odborné sociální práci a v aktivitách neformálního vzdělávání, které 

vedou k posilování pozitivních návyků, zodpovědnosti a vytváří prostor 

nabytí sebedůvěry v řízené volnočasové aktivitě.  

 

Řízený pobyt ve zkušebně, individuální doučování praktické hry i hudební 

teorie klientů vede již několikátý rok po sobě ke zjištění, že právě hudba je 

pro naše návštěvníky přitažlivou aktivitou, které dávají přednost i ti, kteří 

jinak svou studijní dráhu končí na základní škole. Díky hudbě se mnozí z nich 

stávají studenty neformální individuální nebo skupinové hry, ale i oficiálních 

hudebních škol a konzervatoří. Nově také mohou široce sdílet své nahrávky 

a prezentace na sociálních sítích, budovat svou uměleckou identitu v 

komunitě a dávat dobrý příklad i všem ostatním. 

 

Součásti projektu je také udržení a rozvoj technického zázemí hudební 

zkušebny, která je připravena i pro práci s nahrávkami demoverzí hudebních 

novinek. Zkušebna se nachází v suterénu nízkoprahového klubu na Hartigově 

ulici na Žižkově. 

 

Hudební zkušebna byla v roce 2023 otevřena 114 dní a pracovala se 113 

dětmi, projekt celkově zaznamenal  908 návštěv. 
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KOMUNITNÍ CENTRUM HUSITSKÁ 
RODINNÉ PROGRAMY V KC HUSITSKÁ 

Od ledna 2023 pokračovalo KC Husitská v pravidelných i jednorázových 

aktivitách zaměřených na podporu a sanaci rodiny především v podobě 

terapeutických, vzdělávacích, humanitárních a kulturních aktivit. 

PRAVIDELNÉ PRORODINNÉ AKTIVITY 

• DOSPĚLÉ DĚTI Z DYSFUNKČNÍCH RODIN – facilitované terapeutické 

skupiny pro dospělé ohrožené závislostí, sanace jejich vlastních vztahů k 

dětem, prevence sociálněpatologických jevů: 1x týdně, čtvrtek, 17.30 – 

19.00, 49 setkání / celkem 119 vstupů 

• SOCIÁLNÍ ŠATNÍK - materiální a sociálně intervenční podpora, poradenství 

pro rodiny v hluboké sociální nouzi a matky samoživitelky, 2x týdně, úterý & 

čtvrtek, 10.00 – 12.00 /13.00 – 16.00, celkem 68 rodin / 180 unikátních 

rodinných příslušníků / 644 vstupů – z toho 202 dětí 

• SWAP, „Dejme věcem novou šanci“ - sousedká výměna potřeb s přesahem 

v materiální pomoc klientů – rodin v KCH/SUTERÉN (příjem do Sociálního 

šatníku) & klintů Nizkoprahového denního centra Husitská (osoby bez 

přístřeší, osoby v hluboké sociální nouzi), 1x měsíčně, neděle 10.00 – 14.00, 

konání 10x, v prázdninových měsících ze zkušeností od počátku konání této 

aktivity od roku 2018 realizace pouze v srpnu, 12/2023 z provozních důvodu 

nerealizováno, celkem 668 vstupů jednotlivců žen, mužů a rodin s dětmi 

  

• FILMOVÉ PROJEKCE ◦ letní filmové projekce pro děti z příměstských táborů 

& OSPOD / 2x týdně, úterý & čtvrtek, 10.00 – 12.00, věková skupina 3 – 6 

& 6 – 12 let, období 7 – 8/23, 12 projekcí / 277 vstupů / z toho 38 

pedagogický doprovod či dobrovolníci ◦ celoroční filmové projekce pro 1. a 2. 

stupeň ZŠ a MŠ Cimburkova – navazuje na tradici konání vzdělávacích, 

osvětových a kulturních akcí pro ZŠ Prahy 3 realizovaných od roku 2018, 1. 

stupeň ZŠ Palmovka a Rodinné centrum Nová Trojka / 8 projekcí / 215 

vstupů – děti  

• TEENARTE - skupinová arteterapie pro mladé lidi ve věku 13 - 17 let, cyklus 

5ti setkání / pátek / 17.30 - 19.30 / 13. ledna, 3. února, 17. února, 3. března, 

10. března 2023 / 5 setkání / 5 účastníků / 11 vstupů 
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SEMINNÁŘE, WORKSHOPY A JEDNORÁZOVÉ VZDĚLÁVACÍ AKCE 

V KC HUSITSKÁ 

◦ MEZIGENERAČNÍ DIALOG, workshopy pro rodiče s dětmi 4+ – tanec & 

řemesla / 2x / 22 vstupů ◦ ŠKOLKA S ÚSMĚVEM / 2x / podpůrná skupina 

rodičů s dětmi nastupujícími do školky / pro malou účast nerealizováno  

◦ VZDĚLÁVÁNÍ / anglický jazyk / mladistvý klient s těžkým 

kombinovaným zdravotním postižením v domácím prostředí za aktivní 

účasti rodičů a sourozence – 1-12/2023 / 1x týdně 2 hodiny / 72 hodin  

◦ OSVĚTOVÉ A CELOSPOLEČENSKY KULTURNĚ OSVĚTOVĚ 

ORIENTOVANÉ BESEDY S OSOBNOSTMI VEŘEJNÉHO ŽIVOTA / 9x /  

1 – 12/2023 /  

novinář Jefim Fištejn,  

ředitel Studia Barrandov Petr Tichý,  

novinář Filip Titlbach,  

novinářka Petra Procházková,  

filozof Jan Payne,  

ředitelka Herzlova institutu izraelských studií a pedagožka Irena 

Kalhousová,  

tanečnice Nataša Novotná,  

speciální pedagožka a sociální pracovnice Sandra Long,  

duchovní a pedagog Martin Chadima 
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ADAPTAČNÍ A INTEGRAČNÍ AKTIVITY V KC HUSITSKÁ 
Cílem projektu byla humanitární pomoc ukrajinským rodinám, 

vzdělávání ukr. dětí a mládeže, doprovody kli- 

entů na úřady a k lékařům, odborné poradenství a osvětové skupinové 

aktivity. Trvání - celý rok 2023. Místa: 

KC Husitská 74, Praha 3 a NDZM Koněvova 2, Praha 3 + terén (úřady, 

ordinace lékařů, nemocnice) 

 

Prostor Suterénu a Šatníku 

 

Kurzy českého jazyka pro děti a mládež   

− individuální a profesionální přístup pedagoga, navázání nových 

vztahů, prohloubeních  

socializace, přátelství, upevnění stávajících vztahů dětí přicházejících ze 

stejného školního  

zařízení, provázání a zvyšování vzájemné tolerance věkově smíšených 

skupin díky řazení do  

skupin podle příslušného stupně ZŠ v tomto rozdělení: 1. - 4. třída, 5. - 

6. třída, 7. - 8. třída,  

9. třída a výše  

− pro děti a mládež nacházející se v prvotní fázi zabydlování a hledání 

odpovídající vzdělávací  

instituce možnost získání základních znalostí českého jazyka  

 

Kurzy českého jazyka a angličtiny pro dospělé  

 - díky posílení jazykové kompetence snazší integrace dospělých, s 

převahou žen, do společnosti a  

na trh práce, příprava dospělých na jazykové zkoušky umožňující 

získání odpovídající odborné  

zaměstnání. Za příklad může posloužit lékařka, která díky jazykové 

zkoušce získala vzdělání v oboru  

– zdravotnictví. Žel ne ve své aprobaci zubní lékařka /překážka na 

straně Lékařské komory/, ale  

alespoň jako zubní laborantka. Výuka angličtiny (se stejným lektorem 

jako u Čj) pomáhá stabilizovat  

profesní i psychosociální sebevědomí klientek/ů, kteří se ocitli v cizím 

prostředí bez jistoty, kam  

budou v rámci Evropy se svými dětmi či rodiči v příštích letech 

směřovat.  
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Společné aktivity, sociální šatník  

Díky setkávání cílové skupiny /ve většině matky s dětmi a lidé v 

seniorském věku/ při společných  

aktivitách /besedy, projekce, sociální šatník/ vedle přínosu 

humanitárního a benefitu na bázi  

principu svépomocných skupin navazování nových vztahů, posílení 

socializace, předávání informací  

o návazných a dostupných službách R-Mosty, z.s. a dalších organizací 

poskytujících služby  

uprchlíkům, výměna informací, zkušeností ohledně pobytu v ČR, 

motivace.     

 

POČTY NÁVŠTĚVNÍKŮ V DANÉM OBDOBÍ: /viz. Tabulka/  

- čj / en/ děti & mládež, dospělí / besedy & sociální šatník   

1 – 6  / 2023 – 57   

7/2023 – 19   

8/2023- 19   

9/2023 - 21  

 

 

10/2023 - 32  

11/2023 – 35  

12/2023 - 42  

Celkem: 225 obsloužených klientů  
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Prostor Aktivizačního centra v NDC a terénní doprovody 

s interkulturním pracovníkem a tlumočníkem 

 Od ledna do prosince 2023 se díky projektu MHMP/Unicef dařilo 

poskytovat nadstandardní 

podporu ukrajinským klientkám, v drtivé většině případů matkám s 

dětmi nebo samotným ženám. 

Velmi častou se jednalo o osoby se ZP nebo starající se o děti či rodiče 

se ZP. Důvodem je to, že 

právě pro tuto obzvláště zranitelnou skupinu se stal život v ČR 

nesmírně komplikovaný vzhledem 

k nesplnění slibu vlády, že ukrajinské uprchlíky vpustí do systému  

českých nepojistných sociálních 

dávek. Kombinace možného výdělku a humanitární dávky se u této 

skupiny nerovná příjmu, při 

kterém by bylo možné saturovat základní životní potřeby v dostatečné 

míře. U osob se ZP pak 

nepřipadá v úvahu ani příspěvek na péči. Pracovnice této aktivity tak 

velmi často řešily sociálně 

zdravotní zakázky resp. zprostředkování péče a alespoň nějakých 

příjmů, asistovaly na ÚP ČR a ve 

zdravotních pojišťovnách. V aktivitě se také vydávala základní 

humanitární pomoc každé úterý (viz: 

https://www.husitska.eu/ukrajina/
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Zpracováno v souladu s 

vyhláškou č. 504/2002 Sb. 

ve znění pozdějších 

předpisů 

 

 
ROZVAHA 

 

 
 

Název a sídlo účetní jednotky 

R -Mosty, z.s. 

 
Účetní jednotka doručí výkaz 

1x přislušnému fin. orgánu 

 

 
sestavená k 

 
31.12. 2021 

 
Blahoslavova 230/4 

130 00 Praha 3-Žižkov 

(v tisících Kč)  
Právní forma 

zapsaný spolek 

 
 

 

AKTIVA 
řádek 

b 

Stav k prvnímu 
dni účet. období 

Stav k posled. 
dni účet. období 

1 2 

A. Dlouhodobý majetek celkem 001 55 794 53 426 

A.I. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 002   

 1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012) 003   

2. Software (013) 004 
  

3. Ocenitelná práva (014) 005 
  

4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018) 006 
  

5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019) 007 
  

6. Nedokončený dlouhodobý nehmotného majetku (041) 008 
  

7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek (051) 009 
  

A.II.  Dlouhodobý hmotný majetek celkem 010 56 158 56 513 

 1. Pozemky (031) 011 826 826 

2. Umělecká díla a předměty (032) 012 
  

3. Stavby (021) 013 49 704 49 704 

4. Hmotné movité věci a jejich soubory (022) 014 5 305 5 660 

5. Pěstitelské celky trvalých porostů (025) 015 
  

6. Dospělá zvířata a jejich skupiny (026) 016 
  

7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028) 017 
  

8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029) 018 
  

9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042) 019 323 323 

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052) 020 
  

A.III.  Dlouhodobý finanční majetek celkem 021 
  

 1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba (061) 022   

2. Podíly - podstatný vliv (062) 023 
  

3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063) 024 
  

4. Zápůjčky organizačním složkám (066) 025 
  

5. Ostatní dlouhodobé půjčky (067) 026 
  

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek (069) 027 
  

A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 029 - 364 -3 087 

 1. nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072) 030   

2. softwaru (073) 031   

3. ocenitelným právům (074) 032   

4. drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku (078) 033   

5. ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku (079) 034   

6. stavbám (081) 035  -1 636 

7. samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movit (082) 036 - 364 -1 451 

8. pěstitelským celkům trvalých porostů (085) 037   

9. základnímu stádu a tažným zvířatům (086) 038   

10. drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088) 039   

11. ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089) 040   

Úč NO Úč 1 - 01 

67776779 
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B. Krátkodobý majetek celkem 041 - 680 4 652 

B.I. Zásoby celkem 042 46 47 

 1. Materiál na skladě (112) 043 46 47 

2. Materiál na cestě (119) 044 
  

3. Nedokončená výroba (121) 045 
  

4. Polotovary vlastní výroby (122) 046 
  

5. Výrobky (123) 047 
  

6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny (124) 048 
  

7. Zboží na skladě a v prodejnách (132) 049 
  

8. Zboží na cestě (139) 050 
  

9. Poskytnuté zálohy na zásoby (314) 051 
  

B.II.  Pohledávky celkem 052 -5 162 1 063 

 1. Odběratelé (311) 053 366 592 

2. Směnky k inkasu (312) 054 
  

3. Pohledávky za eskontované cenné papíry (313) 055 
  

4. Poskytnuté provozní zálohy (314) 056 -13 008 - 940 

5. Ostatní pohledávky (315) 057 6 170 163 

6. Pohledávky za zaměstnanci (335) 058 434 209 

7. Pohledávky za instit. soc. zabezp. a zdrav. poj. (336) 059 
  

8. Daň z příjmu (341) 060 
  

9. Ostatní přímé daně (342) 061 
  

10. Daň z přidané hodnoty (343) 062 
  

11. Ostatní daně a poplatky (345) 063 15 
 

12. Nároky na dotace a ost. zúčt. se státním rozpočtem (346) 064 
  

13. Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. sam. celků (348) 065 
  

14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti (358) 066 
  

15. Pohledávky z pevných termínových operací a opcí (373) 067 
 

179 

16. Pohledávky z emitovaných dluhopisů (375) 068 
  

17. Jiné pohledávky (378) 069 861 860 

18. Dohadné účty aktivní (388) 070 
  

19. Opravná položka k pohledávkám (391) 071 
  

B.III.  Krátkodobý finanční majetek celkem 072 3 656 3 341 

 1. Peněžní prostředky v pokladně (211) 073 -27 16 

2. Ceniny (213) 074 
  

3. Peněžní prostředky na účtech (221) 075 3 683 3 325 

4. Majetkové cenné papíry (251) 076 
  

5. Dlužné cenné papíry (253) 077 
  

6. Ostatní cenné papíry (256) 078 
  

7. Peníze na cestě (261) 080 
  

B.IV. Jiná aktiva celkem 081 780 201 

 1. Náklady příštích období (381) 082 33 8 

2. Příjmy příštích období (385) 083 747 193 

AKTIVA CELKEM ř. 1 + 41 085 55 114 58 078 

PREMIER system ver. X8 © 1995-2021 
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PASIVA 
řádek 

b 

Stav k prvnímu 

dni účet. období 

Stav k posled. 

dni účet. období 

3 4 

A. Vlastní zdroje celkem 086 48 490 46 950 

A.I. Jmění celkem 087 46 248 44 708 

 1. Vlastní jmění (901) 088 46 248 44 567 

2. Fondy (911) 089 
 

141 

3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků (921) 090 
  

A.II.  Výsledek hospodaření celkem 091 2 242 2 242 

1. Účet hospodářského výsledku 092  - 181 

 2. Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení (931) 093 - 181  

3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let (932) 094 2 423 2 423 

B. Cizí zdroje 095 6 624 11 128 

B.I. Rezervy celkem 096   

 1. Rezervy (941) 097   

B.II.  Dlouhodobé závazky celkem 098 3 269 670 

 1. Dlouhodobé úvěry (951) 099 2 801 844 

2. Emitované dluhopisy (953) 100 
  

3. Závazky z pronájmu (954) 101 
  

4. Dlouhodobé přijaté zálohy (955) 102 640 640 

5. Dlouhodobé směnky k úhradě (958) 103 
  

6. Dohadné účty pasivní (389) 104 - 172 - 814 

7. Ostatní dlouhodobé závazky (959) 105 
  

B.III. Krátkodobé závazky celkem 106 3 238 10 080 

 1. Dodavatelé (321) 107 200 123 

2. Směnky k úhradě (322) 108 
  

3. Přijaté zálohy (324) 109 
  

4. Ostatní závazky (325) 110 -12 -12 

5. Zaměstnanci (331) 111 1 136 1 039 

6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333) 112 
  

7. Závazky k inst. soc. zabezpečení a zdrav. poj. (336) 113 451 431 

8. Daň z příjmu (341) 114 
  

9. Ostatní přímé daně (342) 115 118 63 

10. Daň z přidané hodnoty (343) 116 
  

11. Ostatní daně a poplatky (345) 117 
  

12. Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu (346) 118 16 867 4 077 

13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územ. samosp. celků (348) 119 3 753 3 947 

14. Závazky z upsaných nesplacených cenných pap. a vkladů (367) 120 
  

15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti (368) 121 
  

16. Závazky z pevných termínových operací a opcí (373) 122 
  

17. Jiné závazky (379) 123 -19 275 412 

18. Krátkodobé úvěry (231) 124 
  

19. Eskontní úvěry (232) 125 
  

20. Emitované krátkodobé dluhopisy (241) 126 
  

21. Vlastní dluhopisy (255) 127 
  

22. Dohadné účty pasivní (389) 128 
  

23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (249) 129 
  

B.IV. Jiná pasiva celkem 130 117 378 

 1. Výdaje příštích období (383) 131 117 378 

2. Výnosy příštích období (384) 132 
  

 PASIVA CELKEM (ř.86+95) 134 55 114 58 078 

 

Odesláno dne: Razítko: Podpis odpovědné osoby: Podpis osoby odpovědné za sestavení: 

 

Okamžik sestavení: 
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Děkujeme především všem drobným i větším soukromým dárcům 

a přispěvatelům, dále: 

 

Hlavnímu městu Praze  

 

Evropské unii 

 

Nadaci ČEZ 

 

Středočeskému kraji 

 

Ministerstvu práce a sociálních věcí  

 

Unicefu 

 

Vládě České republiky 

 

Městské části Praha 3  

 

Statutárnímu městu Mladá Boleslav  

 

Ministerstvu kultury 

 

Potravinové bance Praha a Středočeský kraj  

 

Církvi adventistů sedmého dne  

 

Firmě BEKO 

 

… a v neposlední řadě panu Vojtěchu Sedláčkovi, 

Výboru dobré vůle Nadace Olgy Havlové 

a jejich společnému projektu Nejdřív střecha a Nejdřív doma 
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Sídlo organizace (kancelář) 

Blahoslavova 230/4, Praha 3 

+420 222 581 247 

Mgr. Jakub Čihák, ředitel 

+420 608 435 355 

jakub@r-mosty.cz 

 

Mgr. Lucie Mudrová, 

zástupkyně ředitele 

+420 222 581 241 

lucie@r-mosty.cz 

 

Azylový dům 

Nádražní 43, Mladá Boleslav 

+420 326 723 005 

Bc. Dana Drábková 

+420 725 529 258 

dana@r-mosty.cz 

 

Nízkoprahový klub 

Koněvova 605/2a, Praha 3 +420 

+420 222 581 241 

Mgr. Tomáš Rezek 

+420 702 019 556 

tomas@r-mosty.cz 

 

Sociálně-právní poradna 

Blahoslavova 230/4, Praha 3 

+420 222 581 241 

Bc. Dora Vávrová  

+420 725 320 499 

dora@r-mosty.cz 

 

NDC Husitská 

Husitská 1147/74, Praha 3 

+420 222 221 644 

Mgr. Henrieta Votíková 

henrieta@r-mosty.cz 

 

KC Husitská – Suterén (1. PP) 

Husitská 1147/74, Praha 3 

+420 222 221 644 

Mgr. Zuzana Čiháková 

zuzanac@r-mosty.cz 

Vzdělávání soc. pracovníků a 

úředníků 

Mgr. Jan Dobeš 

+420 222 581 241 

jand@r-mosty.cz 

 

Koordinátor projektu Férové 

bydlení 

Mgr. Markéta Henzlová 

+420 222 581 241 

marketah@r-mosty.cz 

 

Provozní manažer 

Martin Nossberger 

+420 222 581 241 

martin@r-mosty.cz 

http://www.r-mosty.cz/
mailto:kancelar@r-mosty.cz
mailto:tomas@r-mosty.cz
mailto:jand@r-mosty.cz
mailto:marketah@r-mosty.cz
mailto:martin@r-mosty.cz


Informace o společnosti Str. 33 

R-Mosty, z.s. 

Telefon +420 222 581 241 Blahoslavova 230/4 
130 00 Praha 3 

www.r-mosty.cz 
kancelar@r-mosty.cz 

 

 

 

 

 

R-Mosty, z.s. 

Blahoslavova 230/4 

130 00 Praha 3 

Telefon +420 222 581 241 

E-mail kancelar@r-mosty.cz 

www.r-mosty.cz 
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